



Let me tell you

Let me tell you ...

A call to illusion so that emptied Europe and the seniors feel part of the XXI century through training in digital skills

2022-1-ES01-KA220-ADU-000086623

Buletinul informativ #1 - Mai 2023

Încurajarea seniorilor și Îmbogățirea Turismului Rural

Bine ați venit la primul Buletin informativ al proiectului Erasmus+ „Let me tell you”, buletin informativ care are ca scop reducerea decalajului digital și abilitarea adulților în vârstă din întreaga Europă.

„Lasă-mă să-ți spun” urmărește să ofere persoanelor în vârstă ale societății secolului al XXI-lea instrumentele și abilitățile necesare pentru a naviga în lumea digitală, sporind în același timp experiența turistică în zonele rurale și evidențiind moștenirea noastră europeană.

Rezumatul proiectului

În satele noastre depopulate, ascunse în peisajele rurale fermecătoare ale Europei, se află o mulțime de povești nespuse și moșteniri vechi de secole care așteaptă să fie descoperite. Proiectul nostru reunește seniori din aceste regiuni, instruindu-i în domeniul abilităților digitale pentru a crea videoclipuri care prezintă istoria și moștenirea culturală a locurilor. Aceste videoclipuri vor fi găzduite pe o platformă cu acces deschis, asigurându-se că sunt accesibile pentru localnici, și vizitatori.

„Lasă-mă să-ți spun” se bazează pe următorii piloni:

Păstrarea și împărtășirea patrimoniului

La baza proiectului nostru se află în poveștile pasionale ale seniorilor noștri. Prin experiențele lor și prin conexiunile adânc înrădăcinate cu moștenirea lor, ei aduc la lumină tradițiile ascunse ale satelor lor. Prin colectarea acestor povești pe video, le păstrăm cunoștințele și le transmitem generațiilor viitoare, contribuind la păstrarea moștenirii noastre europene.

Folosind tehnologia

Credem cu tărie că vârsta nu ar trebui să fie o barieră în calea îmbrățișării erei digitale. Seniorii implicați în proiectul nostru vor primi instruire în abilități digitale, dotându-i cu instrumentele necesare pentru a crea videoclipuri. De la filmare până la editare și adăugarea de narațiuni informative, participanții noștri vor dobândi abilitățile de a-și aduce poveștile la viață într-un mod captivant.

O experiență turistică unică

În locațiile fizice descrise în videoclipuri. Vizitatorii și localnicii pot scana codurile QR folosind smartphone-uri pentru a accesa conținutul video corespunzător. Această abordare interactivă asigură că fiecare vizitator poate pătrunde mai adânc în moștenirea locului, conectându-se cu istoria și cultura sa unică.



Pachetele de lucru pentru proiect

„Lasă-mă să-ți spun” constă în două pachete de lucru care ne îndrumă mai departe:

PLATFORMA „NOUL TURISM DIGITAL ESTE POSIBIL”

care se concentrează pe crearea unei platforme web robuste care facilitează cursul de formare în competențe digitale și turism. Acesta cuprinde Dezvoltarea Cursului de Formare, Implementarea Cursului, Producția Video și Suportul Tehnologic.



GHIDUL METODOLOGIC

care se concentrează pe crearea unui ghid cuprinzător care conturează procesul proiectului. Ghidul servește ca o resursă valoroasă pentru educatorii specializați în educația adulților, permițându-le să reproducă proiectul nostru și să creeze propriile videoclipuri.



Alăturați-vă călătoriei

Vă invităm să pornim împreună în această călătorie interesantă. Împreună, putem face diferența prin valorizarea seniorilor și revitalizarea zonelor rurale, păstrând moștenirea noastră europeană. Vizitați site-ul nostru pentru a fi la curent cu dezvoltarea proiectului:

<https://trainingclub.eu/let-me-tell-you/>



Parteneri



**DIPUTACIÓN
DE VALLADOLID**

